

葉興國議員辦事處

致：觀塘區議會
交通及運輸委員會主席 范偉光議員

要求擴闊九龍灣港鐵站行人天橋

自從佐敦谷房屋計劃中的彩盈邨、彩福邨和彩德邨相繼落成和入伙後，牛頭角淘大花園一帶的人口激增三萬多人。連淘大，德福，彩霞邨，德寶花園和牛頭角上邨，總人口將達接近十萬人之多。而大部份居民如要乘搭港鐵，皆會使用牛頭角下邨兩條橫跨觀塘道的行人天橋往返九龍灣港鐵站，其中尤以近牛頭角 13 座之行人天橋更為嚴重，故令該天橋在大部份時間皆塞滿行人，寸步難移。尤以上、下班時間更插針不入，令人透不過氣來，根本不能應付現有的行人流量。

故此，本人等要求運輸署和政府有關部門盡快將該兩條行人天橋作出如下改善：

- 1) 將該 2 條行人天橋的的橋面擴闊以增加行人流量，
- 2) 在近牛下 13 座的行人天橋加建升降機以方便長者和傷殘人士，
- 3) 將佐敦谷巴士部的行人天橋伸延以連接近牛下 8 座的行人天橋。

希主席能安排以上議題在下次(即 5 月 31 日)的交通及運輸委員會上作出討論，並邀請運輸署和政府有關部門作出解答。

謝謝！



觀塘區議員

葉興國 蘇冠聰 蔡澤鴻
馮錦源 林家強 鄧志豪

2011 年 5 月 6 日